
 
 

North Cadbury & Yarlington  
 

Neighbourhood Plan Survey 
 

Results by Settlement 
 

Settlement    Delivered Replies Settlement  N P 

         Response  Response 
         Rate  Rate 

 
 
Galhampton    158    91  58%  33% 

 
North Cadbury   212  134  63%  48% 

 
Woolston      50    30  60%  11% 
 

Yarlington      48    17  35%  6% 
 

Not close to any settlement   13      5  38%  2% 
 
 

Total survey response rate          277    58% 
 

 
We are now in the process of analysing the replies in detail and we expect to 

have the findings very shortly 
 
Newsletter 

 
We will shortly be adding a Newsletter facility on our website as a means of 

proactively keeping you informed of any major developments or initiatives that 
we are undertaking 
 

More on that when we have  it  


